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Bonpoc | Ma/mer

1 VIMeeTcs JIi B OpraHA3auud MEHIO!
A) ha, A BCEX BOSDACTHBIX IPYNN H PEXHMOB (yHKIMOHMPOBaHHA %
OpraHu3amuy
b) na, Ho 6e3 yuera Bo3pacTHEIX rpymn
B) ner

2 | BeiBeleHo I MHKIHYHOE MEHIO IS O3HAKOMIICHAS poauTenei u aeTei ?
A) ma S
b) mer

3 .| BeIBemeHo i exXeHEBHOE MEHIO B YAOGHOM ULt 03HAKOMJIEHHS POJUTENEH U NeTei
MmecTe ? ‘
A) na o FA

3 b).Her ! e

4. | B MeHIO oTCYyTCTBYIOT IIOBTOPEI Or071?

' A) na, no BceM mHIM G
b) HeT, HMEIOTCS TOBTOPEI B CMEKHBIE JTHH ”

5. | B MeHI0 oTCyTCTBYIOT 3anpeImeHHEle G018 ¥ IPOAYKTHI
A) n1a, no BceM JHAM
b) HeT, MEIOTCS IOBTOPHI B CMEXHEIe HA

6. | CooTeerctByeT 1 PETVIAMEHTHPOBAaHHOE LHMKIHYHEIM MEHIO KOJHYECTBO IIPHEMOB IHIIH
PEXUMY QYHKIMOHMPOBAHHS OpraHu3auu?
A) na g
B) Her i

7. | EcTb 11 B opranuzanuu TIPAKA3 0 CO3NAHUH U TIOPAAIKE PabOTHI 6paKepakHON KOMACCHH? |
A) na 05
B) HeT {

8 Ot BCex JIM napTHif NPHrOTORICHHEX Oimox cHEMaeTcs Opakepax? —f
A) na (OB
bB) mer O

9 | BesBisucs i daxTer He AOITyCKa K peanu3auny 604 U IPOLYKTOB M0 pesynbratam
paboTh! GpakepaXKHOM KOMHCCHE (3a mepuon He MeHee Mecsa)?
A) Her KON
b) na

10 | Cozftansl 1w yenous 114 oprasmsamuy ITHTaHUA IETeH ¢ yueToM ocoberHOCTElH
3/10pOBbA (CaxapHEIA [uabeT, MuIeBkie aJuIeprum)? ?Q\'
A) na Rk v
B) et




11

Hpono.un'rca 1 y6opka nomeme}mi‘i N0CJI€ KaXKIO0ro NpHeMa MUIH?

A) na

b) mer

O
{

12

KavecTsenHo 11 npoBezena yOopka nomemenwuii g TIpHEMa MUK HA MOMEHT paboTHI

KOMHCCHH?

A) ma

QS

bB) mer

q
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M3HenexrenbuocTu'7

<©6Hapy>xnnannc5 JIA B IIOMEINEHHUAX I NpHEMa MU HAaCCKOMBIEC, I'PEI3YHEI H CJIEIb]

A) HET

SN

b) na

14

Cosnans! in yenoBus s COOJIOAECHHST TETEMHU IPABHI JINYHOM TUTHEHEL?

A) na

b) Het

05
{

15

BbLIBISUHCE 1T 3aMedaHus K COOMIONEHHUIO NETEMH NPaBHJI JINYHOM IHTHEHEI?

A) HET

HoSy

B) na

16

BrusBIsIMCE 1 IpH cpaBHenHH PEAJIH3yEMOT0 MEHIO C YTBEPXKICHHBIM MEHIO (DaKTb!

HCKJIFOYEHHUS OTAEIbHBIX 0o U3 MeHo ?

A) Her

oS

b) na

17

Vmenn mu dakTs Beyaun netsv OCTBIBIIEH muIM ? »

A) ger ’

b) 1a




